

Curriculum vitae



Moldovan 09.09.2020

Informații personale

Nume/Prenume **MOLDOVAN MARIUS-ADRIAN**
Adresă Brașov, România
Telefon 0745.099.223
E-mail(uri) marius.moldovan@icloud.com
Naționalitate Română
Data nașterii 24.09.1980

Experiența profesională

Perioada	21.05.2020 – prezent
Funcția	Presedinte executiv/ Director general al SIF Transilvania S.A.
Responsabilitati	Coordoneaza activitatea Directoratului si asigura conducerea executiva a societatii Reprezinta societatea in relatiile cu tertii Implementeaza strategia de investitii a societatii si administrarea portofoliului de active financiare Asigura indeplinirea obiectivelor strategice si de afaceri ale societatii
Perioada	10 Octombrie 2018 – 20.05.2020
Funcția	Membru in Consiliul de Supraveghere al SIF TRANSILVANIA S.A. Autoritatea de Supraveghere – A.S.F.
Responsabilitati	Supravegheaza si controleaza activitatea directoratului Managementul strategic al societatii, avizeaza planul de afaceri, analizeaza si stabileste politica de remunerare, etc.
Perioada	martie 2015 – 19 decembrie 2018
Funcția sau postul ocupat	Președinte C.A. - DEPOZITARUL CENTRAL S.A. Membru neexecutiv al Consiliului de Administratie Autoritatea de supraveghere/ reglementare – ASF/ BNR
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none">• Monitorizează, supervizează și controlează activitatea Depozitarului Central si a conducerii executive a acestuia, potrivit reglementarilor legale, actului constitutiv și a mandatului dat de A.G.A.• Elaboreaza strategia de afaceri a societatii• Reprezinta societatea in relatia cu stakeholderii• Conduce ședințele C.A. ale Depozitarului Central• Presedinte al Comitetului de Risc si membru al Comitetului de Remunerare
Perioada	ianuarie 2018 – 07.04.2020
Funcția si postul ocupat	Membru Consiliu de administratie OPTIMUS Fintech S.A.
Responsabilitati	Conform reglementarilor legale

Perioada	lunie 2017 – prezent
Funcția și locul ocupat	Administrator unic ArgonVentures Advisory Srl
Responsabilitati	Conform reglementarilor legale
Perioada	09.10.2015 – 21.02.2017
Funcția sau postul ocupat	Vicepreședinte Executiv/Director General adjunct/ Membru directorat - S.I.F. TRANSILVANIA S.A. Brașov
Activități și responsabilități principale	Autoritatea de supraveghere/ reglementare - ASF <ul style="list-style-type: none"> • membru al Directoratului • Asigură conducerea activității zilnice a societății, în conformitate cu prevederile cuprinse în Actul constitutiv al societății și în contractul de mandat aprobat de către Consiliul de Supraveghere • Îndeplinește sarcinile necesare conducerii activității zilnice a societății, în condițiile prevăzute în contractul de mandat • Coordonează activitatea Direcției Strategii - Investiții, conform organigramei aprobate de Consiliul de Supraveghere și a deciziei Directoratului • Reprezintă societatea la întâlnirile cu investitorii instituționali • Monitorizează și evaluează performanța subordonaților
Perioada	2016 – 2017
Funcția	Președinte CA - Cristiana S.A., membru C.A. – Aro Palace S.A.
Responsabilitati principale	Conform Legii 31/1990 și reglementarilor specifice pieței de capital
Perioada	01.07.2014 - 08.10.2015, 22.02.2017 – 30.06.2017
Numele și adresa angajatorului	S.I.F. TRANSILVANIA S.A. Brașov, strada Nicolae Iorga nr. 2
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrarea Investițiilor/Sectorul Financiar
Funcția sau postul ocupat	Director Direcția Strategii-Investiții
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Coordonează activitatea Serviciului Strategii-Investiții • Elaborează strategia de investiții a S.I.F. Transilvania S.A. • Coordonează implementarea strategiei investiționale a S.I.F. Transilvania • Monitorizează și supervizează activitatea de analiză/evaluare și activitatea de tranzacționare a S.I.F. • Identifică și evaluează oportunitățile existente în piața financiară și ia decizii de investiții/dezinvestiții • Elaborează bugetul de investiții pentru aria de activitate a Serviciului Strategii-Investiții • Propune și implementează programe de pregătire și dezvoltare profesională pentru subordonați • Monitorizează și evaluează performanța subordonaților
Perioada	01.10.2010-30.06.2014
Numele și adresa angajatorului	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ, București, România
Tipul activității sau sectorul de activitate	Private Banking & Wealth Management
Funcția sau postul ocupat	Senior Private Banker - Erste Private Banking
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Coordonează activitatea regională a Erste Private Banking - serviciu oferit de B.C.R. • Gestionează portofoliul de clienți private banking • Monitorizează și administrează activitatea tranzacțională și investițională a clienților în relația cu furnizorii de servicii financiare: trezorerie, capital markets, administratori de fonduri • Implementarea și dezvoltarea serviciilor de wealth management

	<ul style="list-style-type: none"> • Dezvoltarea bazei de clienți și a portofoliului de investiții al acestora • Atingerea obiectivelor de business și a KPI specifici
	Autoritatea de supraveghere/ reglementare – BNR/ ASF
Perioada	01.06.2008-30.09.2010
Numele și adresa angajatorului	RBS BANK ROMANIA S.A. (fosta ABN AMRO ROMANIA S.A.)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Banking
Funcția sau postul ocupat	Manager Preferred Banker
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Coordonarea activitatii de affluent banking • Identificarea oportunităților de investiții și dezvoltarea portofoliului de produse de investiți in cadrul diviziei bancii • Monitorizarea și optimizarea activității tranzacționale a clienților • Atingerea țintelor de vânzări • Dezvoltarea bazei de clienți și a portofoliului de investiții al acestora • Promovarea produselor financiare complexe din portofoliul băncii: produse structurate, obligațiuni de stat și corporatiste, produse de trezorerie
	Autoritatea de supraveghere/ reglementare – BNR
Perioada	2008 – 2010
Numele și adresa angajatorului	agent delegat SSIF Romintrade, Brasov
Funcția sau postul ocupat	Broker piața de capital si pe piata de derivate
Tipul activității sau sectorul de activitate	Tranzacții financiare pe piețe reglementate
Perioada	2004 – 2006
Numele și adresa angajatorului	SSIF ITP Finance S.A., Brasov
Funcția sau postul ocupat	Broker piața de derivate –SIBEX
Tipul activității sau sectorul de activitate	Tranzacții financiare pe piețe reglementate

